



COMUNE DI MONTEPAONE (PROVINCIA DI CATANZARO)

UFFICIO TECNICO – AREA URBANISTICA

SI AVVISA CHE CON DECORRENZA MARTEDI' 10.05.2016 LA DITTA CHE GESTISCE IL SERVIZIO DI RACCOLTA DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI CON IL SISTEMA "PORTA A PORTA" CONTINUERA' LA DISTRIBUZIONE DELLE PREVISTE BUSTE IN MATER BI, COME DA SOTTOELENCATO CALENDARIO:

MONTEPAONE CENTRO - OGNI MARTEDI' DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:00 C/O EX MACELLERIA IN PIAZZA IMMACOLATA;

MONTEPAONE LIDO – OGNI MARTEDI' DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 18:00 OGNI MERCOLEDI' DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:00 E DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 18:00 ED OGNI SABATO DALLE ORE

09:00 ALLE ORE 12:00 C/O LA DELEGAZIONE MUNICIPALE.

Montepaone, 02.05.2016

IL RESPONSABILE DELL'AREA F.to (Geom. Francesco FICCHI')